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جولیانو والیم آمد، لوسادا می‌رود

جولیانو والیم، مربی بدنساز اهل برزیل که برای 
پیوستن به پرسپولیس راهی امارات شده بود، 
ساعت ۱۰ صبح دیروز )دوشنبه( وارد ایران شد و مورد 
استقبال امیرعلی حسینی مدیر روابط بین‌الملل و 

نماینده باشگاه قرار گرفت.
این مربی فصل گذشته نیز جزو دستیاران اوسمار 
در بوریرام بود و اکنون برای عضویت در کادر فنی 

پرسپولیس به ایران آمده است.
با حضور این مربی بدنساز برزیلی په‌په لوسادا 
مربی بدنساز فعلی سرخ‌ها که قبلاً در کنار اوسمار 
و یحیی کار می‌کرد از کادر فنی سرخ‌ها جدا خواهد 
شد. لوسادا بعد از دو فصل حضور در پرسپولیس، 
فصل قبل با آمدن گاریدو از این تیم جدا شد و از 
ابتدای این فصل دوباره برگشت اما حالا با حضور 

یک برزیلی به نیم فصل هم نخواهد رسید.

 

حرف علیپور به نتیجه رسید
پس از آنکه علی علیپور مهاجم ملی‌پوش پرسپولیس 
نسبت به مبلغ قرارداد خود و بازیکنانی مانند سروش 
رفیعی، میاد محمدی، میلاد سرلک و چند بازیکن 
جوان دیگر اعتراض کرد، حالا هیأت‌ مدیره پرسپولیس 
تصمیم گرفته برای پایان‌دادن به این چالش، متمم 

مالی به قرارداد آنها اضافه کند.
این بازیکنان طی ماه‌های گذشته بارها موضوع 
اصلاح قرارداد را پیگیری کرده بودند اما پس از پیروزی 
۳ بر صفر پرسپولیس مقابل استقلال خوزستان، 
اعتراضاتشان به‌صورت علنی مطرح شد. همین 
موضوع روند بررسی در باشگاه را سرعت بخشید.

بر اساس تصمیم تازه هیأت‌مدیره، قرار است برای هر 
یک از این بازیکنان متممی بین ۴ تا ۲۰ میلیارد تومان در 
نظر گرفته شود تا رقم قراردادشان با توجه به شرایط 

فصل جاری افزایش یابد.
از سوی دیگر، باشگاه پرسپولیس قصد دارد مذاکرات 
برای تمدید زودهنگام قرارداد بازیکنانی مانند علی 
علیپور را نیز آغاز کند، اما هنوز این مهاجم ملی‌پوش 
پاسخ نهایی و مثبتی به پیشنهاد باشگاه نداده است.

 

قرارداد اورونوف تمدید نمی‌شود

در پی درخشش اوستون اورونوف در نخستین دیداری 
که اوسمار ویرا به‌عنوان سرمربی جدید پرسپولیس 
روی نیمکت این تیم نشست، بار دیگر شایعاتی درباره 
آغاز مذاکرات تمدید قرارداد با هافبک ازبکستانی 
پرسپولیس منتشر شد؛ خبری که به‌طور کامل 

تکذیب می‌شود.
بر اساس شنیده‌ها از افراد مطلع در باشگاه، مدیران 
پرسپولیس فعلاً هیچ برنامه‌ای برای تمدید زودهنگام 
قرارداد بازیکنان خارجی خود، از جمله اورونوف 
ندارند و این موضوع حتی در دستور کار باشگاه نیز 

قرار نگرفته است.
از طرف دیگر، اوسمار ویرا نیز نسبت به چنین 
موضوعاتی موضع مشخصی دارد. سرمربی پرسپولیس 
تأکید کرده که در شرایط کنونی، هرگونه مذاکره درباره 
تمدید قرارداد می‌تواند تمرکز بازیکنان را بر هم بزند 
و او نمی‌خواهد تیمش در ابتدای مسیر جدید با 

حاشیه‌های غیرضروری روبه‌رو شود.

 

سابقه تماماً بانکی رئیس جدید 
هیأت مدیره

از هفته گذشته اختاف نظر پیرامون انتخاب رئیس 
هیأت مدیره در باشگاه پرسپولیس وجود داشت 
و در نهایت علیرضا اردوبادی عضو جدید هیأت 
 مدیره باشگاه پرسپولیس به این سمت برگزیده 

شد.
او جانشین سیامک جلوه شد و خیلی سریع توانست 
به ریاست هیأت مدیره باشگاه برسد. در سوابق 
اردوبادی هیچ تجربه ورزشی دیده نمی‌شود. او در 
۱۱ سمت مختلف بانک شهر به عنوان عضو هیأت 
مدیره و در ۳ مورد به عنوان مدیرعامل حضور داشت. 
نخستین تجربه او در سال ۱۳۸۹ با عضویت در هیأت 
مدیره شرکت ارتباط مشترک شهر رقم خورد و پس از 
آن در شرکت‌های مختلف حضور داشت که آخرینش 

تأمین آتیه کارکنان بانک شهر بود.
اردوبادی در شرکت تأمین آتیه کارکنان بانک شهر به 
مدت چهار سال به عنوان مدیرعامل نیز حضور داشت 
اما از سال گذشته در عضویت هیچ هیأت مدیره‌ای 
حضور نداشته و حالا وارد باشگاه پرسپولیس خواهد 
شد تا به همراه دو عضو دیگر هیأت مدیره در این 

پست حضور داشته باشد.
بانک شهر هم‌اکنون سه عضو در هیأت مدیره باشگاه 
پرسپولیس دارد و اکثریت را در اختیار گرفته و در عین 

حال رئیس نیز از جمع آنهاست.
پیش از این اعلام شد که اردوبادی مسئولیت حقوقی را 

نیز در باشگاه پرسپولیس برعهده گرفته است.
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با وجود اینکه پرسپولیس در دهه گذشته 
دوران موفقی را در تاریخ خود به لحاظ 
کسب جام و افتخار ثبت کرده و غالباً 
از این حیث وضعیت خوبی داشته اما 
تقریباً هر سال در چند مقطع با فدرسیون 
فوتبال و ارکان آن در افتاده است تا جایی 
که حالا بیشتر هواداران این تیم معتقدند 
نهاد متولی فوتبال در ایران با باشگاه 
محبوب‌شان کلاً مشکل دارد. در روزهای 
اخیر اتفاقاتی رخ داد که یک بار دیگر 
پرسپولیس و فدراسیون برای چندمین 
بار در طول سال‌های اخیر روبه‌روی هم 
قرار بگیرند و این ذهنیت نزد هواداران 
پرسپولیس تقویت شود که انگار واقعاً 
جریانی وجود دارد که خواستار برهم زدن 
آرامش این تیم، ایجاد حاشیه و دست‌انداز 

در مسیر موفقیت‌هایش است.
بیانیه اخیر پرسپولیس مثل بیشتر 
بیانیه‌هایی که طی سال‌های اخیر منتشر 
شده حاوی نکاتی بود که نشان می‌دهد 
این ذهنیت همچنان باقی است و در 
این باشگاه حتی با وجود تغییر مدیریت، 
این انگاره از بین نرفته است. در بیانیه 
اخیر باشگاه پرسپولیس صراحتاً به این 
نکته اشاره شده که با کنار هم قرار دادن 
اتفاقات اخیر این ذهنیت نزد هواداران 
ایجاد خواهد شد که جریاناتی مشخص 
به‌دنبال ایجاد التهاب و برهم‌زدن تمرکز 

پرسپولیس هستند.
در این بیانیه طی چند سطر، باشگاه 
پرسپولیس تأکید کرده از قانون تمکین 
می‌کند و انتظار عدالت و برابری دارد 
اما در سطور آخر دوباره به موضوع 
بی‌اعتمادی برگشته و روی این نکته 
تأکید کرده که ادامه روند فعلی باعث 
خواهد شد موج بی‌اعتمادی باشگاه و 
هواداران پرسپولیس نسبت به ارکان 
فدراسیون فوتبال دوباره راه افتاده و دود 

این اتفاقات در آستانه جام جهانی به 
چشم تیم ملی برود.

در بیانیه باشگاه پرسپولیس از عبارت 
»تجربه سال‌های گذشته« استفاده شده 
تا به مسئولان فدراسیون فوتبال، رسانه‌ها 
و اهالی فوتبال یادآوری کند که در این 
سال‌ها همواره تنش و اتفاقات عجیبی 
بین این باشگاه و فدراسیون فوتبال یا 
زیرمجموعه‌هایش وجود داشته است. 
اما این تنش‌ها از کجا آمده؟ به برخی از 

آنها اشاره می‌کنیم:
در تیرماه سال 1395 و در دوره مدیریت 
پرسپولیس  برخی هواداران  طاهری، 
با تجمع مقابل ساختمان فدراسیون 
فوتبال و شعار علیه کی‌روش، او را مقصر 
جدایی رضاییان و طارمی دانسته و اعتقاد 
داشتند فدراسیون به خاطر اختلاف 
برانکو و کی‌روش قرارداد رضاییان را 

یکطرفه فسخ کرده است.
در فروردین ماه سال 1396اعلام برگزاری 
بازی بدون تماشاگر مقابل صنعت نفت 
منجر به بیانیه پرسپولیس شد که این 
باشگاه در بیانیه مفصل خود به موضوع 
یک بام و دوهوا و تبعیض صراحتاً اشاره 
کرد. در شهریور 1401 باشگاه پرسپولیس 
با صدور بیانیه‌ای نسبت به اظهارنظر 
عجیب و حیرت‌آور رئیس فدراسیون 
حضور  عدم  درباره  ایران  فوتبال 
پرسپولیس در دوره آتی لیگ قهرمانان 
آسیا اعتراض کرد و خواستار روشنگری 

و شفاف‌سازی فدراسیون شد.
در مردادماه 1402 باشگاه پرسپولیس با 
اعتراض به تغییر قانون نقل و انتقالات به 
ثبت قرارداد محمد نادری توسط باشگاه 
تراکتور به عنوان سهمیه آزاد و نه لژیونر 

اعتراض کرد.
در آبان ماه سال 1397 برخی از هواداران 
پرسپولیس با تجمع مقابل ساختمان 
فدراسیون فوتبال به انجام بازی در روز 
فیفا و شایعه تغییر مدیرعامل با در دست 

داشتن پلاکاردهایی اعتراض کردند.
در آذرماه 1397 گرشاسبی مدیرعامل 
باشگاه پرسپولیس با ارسال نامه‌ای به 
رئیس فدراسیون فوتبال، به طور جدی 
به نامه ارسالی او به باشگاه و نسبت به 

برانکو که با طرح مطالب غیرواقع همراه 
بود، اعتراض کرد و خواهان رسیدگی هر 
چه سریعتر به این موضوع در یک جلسه 

ویژه شد.
در فروردین ماه 1401 باشگاه پرسپولیس 
با انتشار بیانیه‌ای نسبت به اظهارات علی 
خسروی عضو کمیته داوران فدراسیون 
فوتبال که خواهان محرومیت عوامل تیم 

پرسپولیس شده بود اعتراض کرد.
در فروردین 1404 باشگاه پرسپولیس به 
ملغی نشدن حکم تعلیقی محرومیت 
تماشاگران از حضور در بازی با استقلال 
خوزستان و صرف حضور بانوان هوادار 
این بازی به علاوه احضار افشین پیروانی 
به کمیته اخاق در روز تعطیل هفته 

اعتراض کرد.
در مردادماه 1404 باشگاه پرسپولیس به 

تغییر قانون سازمان لیگ مبنی بر اینکه 
خود باشگاه‌ها باید امنیت ورزشگاه را 
در صورت میزبانی برعهده داشته باشند 

شکایت کردند.
از این موارد طی 10 سال گذشته بسیار 
بوده اما دو مورد جدی طی دو سال 
اخیر که باعث شده تا هواداران و باشگاه 
فدراسیون  رودرروی  عملاً  پرسپولیس 
فوتبال قرار بگیرند یکی مسأله صادر 
نشدن رأی شکایت از بیرانوند و تراکتور 
در کمیته استیناف بوده و دیگری سقف 
بودجه‌ای که شکافت. تابستان سال قبل 
باشگاه پرسپولیس قراردادهای خود را بر 
اساس سقف بودجه تعیین شده تنظیم 
کرد اما دیگر باشگاه‌ها به راحتی سقف را 
شکافتند و بعداً مجوز این شکاف صادر شد 
در حالی که سر باشگاه پرسپولیس و رضا 

درویش کلاه رفته بود. تابستان امسال هم 
این اتفاق به شکل دیگری رخ داد. در حالی 
که همه باشگاه‌های متمول سقف بودجه 
را شکافته بودند روز قبل از نخستین بازی 
فصل پرسپولیس به این باشگاه اعلام 
کردند قرارداد چند بازیکن این تیم باید 
اصلاح شود و به همین خاطر کارت بازی 

تعداد زیادی از این بازیکنان صادر نشد.
موضوع پرونده بیرانوند را هم که همه 
می‌دانند. کمیته استیناف مردادماه 
امسال و بعد از 14 ماه از شکایت اولیه 
پرسپولیس و حدود 10 ماه بعد از حکم 
کمیته انضباطی در این پرونده رأی داد و 
طی این ماه‌ها همواره کشمکش عجیبی 
بین ارکان قضایی فدراسیون فوتبال و 
باشگاه پرسپولیس وجود داشت. اتفاقی 
که منجر به اتفاقات تلخ بازی برگشت دو 

تیم و محرومیت‌هایی شد که همچنان 
محل بحث است و اصلاً دعوای اخیر 
طرفین از همین پرونده نشأت می‌گیرد.

امسال محرومیت عجیب پیروانی و البته 
افشای بیماری سرژ اوریه و محرومیت او 
موارد دیگری بود که می‌توان به آنها اشاره 
کرد. به هر حال به نظر می‌رسد از زمانی 
که کی‌روش به عنوان سرمربی تیم ملی با 
برانکو در افتاد، پرسپولیس و هوادارانش 
احساس بدی نسبت به فدراسیون 
فوتبال و ارکان مهم آن پیدا کرده و هنوز 
این ماجرا ادامه دارد و هر بار مسأله‌ای 
ایجاد می‌شود که با اعتراض باشگاه 
پرسپولیس به اتفاقات رخ داده، هواداران 
هم به فدراسیون حمله کرده و به مسائلی 
اشاره کنند که ثابت کردن‌شان بسیار 

دشوار و شاید غیرممکن باشد.

 بعد از اعتراض باشگاه پرسپولیس به تغییر رأی 
کمیته استیناف و تأکید این کمیته به انجام 
بازی با حضور تماشاگران در مسابقه تراکتور 
– پرسپولیس جام حذفی، با وجود مصاحبه 
علیرضا صالحی و بیانیه باشگاه تراکتور، 

پرسپولیسی‌ها سکوت نکردند.
باشگاه پرسپولیس دوشنبه شب دوباره بیانیه‌ای 
صادر کرد و ضمن برشمردن اتفاقات اخیر مثل 
احضار همزمان 7 بازیکن این تیم به کمیته 
انضباطی و محرومیت لیدرها با تغییر این رأی به 
بهانه اشتباه تایپی خواستار اجرای عدالت شد.

در بخشی از این بیانیه آمده بود: »در فضای 
فعلی برخوردهای دسته‌جمعی و تغییر در احکام 
قضایی، چهره فوتبال را از مسیر عدالت دور 
می‌کند و پیام نگران‌کننده‌ای برای میلیون‌ها 

هوادار پرسپولیس و فوتبال ایران خواهد داشت. 
سؤال اینجاست اگر قرعه بازی جام حذفی 
پرسپولیس با تیم تراکتور اتفاق نمی‌افتاد کمیته 

استیناف تصمیمی برای اصلاح حکم نداشت؟«
همین بیانیه بلندبالای پرسپولیس باعث شد تا 
روز گذشته کمیته استیناف دوباره مجبور به ارائه 
توضیحات شود. این بار کمیته استیناف مکلف 
شد درباره تغییر رأی در رسانه رسمی فدراسیون 
توضیح دهد: »نخست آنکه صدور رأی اصلاحی 
صرفاً در اجرای بند ۱۵ ماده ۲۱ مقررات انضباطی 
صورت گرفته است. این بند به صراحت به 
کمیته‌های انضباطی و استیناف اجازه می‌دهد 
در صورت وجود اشتباه تایپی یا سهو قلم در رأی، 
آن را اصلاح نمایند. بنابراین رأی اخیر هیچ‌گونه 
تصمیم جدید یا تغییر ماهوی در حکم قبلی ایجاد 

نکرده و صرفاً برای رفع یک مغایرت نوشتاری میان 
بخش توجیهی و منطوق رأی صادر شده است.

دوم آنکه رعایت دقیق قانون، رکن اصلی عدالت 
انضباطی است. بند ۵ ماده ۱۱۲ مقررات انضباطی 
تصریح دارد که »محرومیت‌ها باید در همان سری 
از مسابقاتی اعمال شود که تخلف در آن واقع 
شده است.« در پرونده مورد بحث، تخلف در 
چهارچوب مسابقات لیگ برتر رخ داده بود لذا 
اعمال محرومیت در جام حذفی یا سوپرجام، 
مغایر نص صریح قانون بود و کمیته استیناف 

نمی‌توانست برخلاف مقررات رأی دهد.
سوم آنکه زمان صدور رأی اصلاحی تابع 
فرایندهای اداری و درخواست رسمی باشگاه 
ذی‌نفع بوده است. کمیته استیناف موظف 
است هرگاه به وجود اشتباه شکلی یا تایپی در 

رأی خود پی ببرد یا درخواستی مطابق قانون 
غ از اینکه  دریافت کند، آن را اصاح نماید؛ فار
مسابقه‌ای در پیش باشد یا خیر. عدالت زمان 
و مکان نمی‌شناسد و اجرای قانون را نمی‌توان 

معطل مناسبت‌های ورزشی گذاشت.
و در نهایت چهارم آنکه فلسفه‌ اصلی مقررات 
انضباطی فدراسیون، پیشگیری از رفتارهای 
ناهنجار و اصلاح ساختار فرهنگی ورزش است، 
نه مجازات تماشاگران. آرای ارکان قضایی باید در 
استثنایی‌ترین شرایط به محرومیت تماشاگران 
منتهی شود و هدف، حفظ نشاط، امنیت و حضور 
قانونمدار هواداران در ورزشگاه‌هاست. کمیته 
استیناف بار دیگر اعلام می‌دارد که رعایت قانون، 
پایه عدالت ورزشی است و هیچ رأیی نباید قربانی 

هیجانات زودگذر یا فشار افکار عمومی شود.

جواب کمیته استیناف به بیانیه پرسپولیس:

اجرای قانون را نمی‌توان معطل مناسبت‌های ورزشی گذاشت

نشانه‌ها از شمارش خارج است!

دیوار اعتماد بین پرسپولیس و فدراسیون کی فرو ریخت؟

شرایط متفاوت با حضور اوسمار

 شرایط ابرقویی و خدابنده‌لو بعد از سرمربیگری اوسمار 
می‌تواند کاملاً متفاوت باشد. در اولین مسابقه‌ای که 
اوسمار هدایت سرخ‌ها را برعهده داشت ابرقویی کنار 
کنعانی‌زادگان بازی کرد و نمایش خوبی هم داشت اما در 
نظر داشته باشید که در آن مسابقه پورعلی‌گنجی محروم 
بود. در عین حال از آنجایی که اوسمار قبلاً با پورعلی‌گنجی 
کار کرده و او را کاملاً می‌شناسد شاید از بازی‌های بعدی 
بیشتر از ابرقویی به مدافع باتجربه سرخ‌ها اعتماد کند 
و او را کنار کنعانی به میدان بفرستد. در واقع این مهم 
می‌تواند در احتمال دعوت مجدد از این مدافع به تیم 
ملی تأثیرگذار باشد هر چند نمایش ضعیف ابرقویی 
در بازی خیبر که منجر به نیمکت‌نشینی‌اش در دیدار 
مقابل تراکتور شد احتمالاً مهم‌ترین دلیل خط خوردنش 

از فهرست تیم ملی برای اردوی العین بوده است.
در مورد خدابنده‌لو اوضاع کمی امیدوارکننده‌تر 
است چرا که او وقتی به پرسپولیس آمد که اوسمار 
هم سرمربی شده بود. زمستان 1402 خدابنده‌لو با 
دشواری فراوان از مس رفسنجان به پرسپولیس آمد 

و همان زمان اوسمار جانشین یحیی گل‌محمدی شد.
خدابنده‌لو در 9 هفته ابتدایی فصل جاری موقعیت 
چندان جالبی در ترکیب تیمش نداشته است. در 
شرایطی که ابرقویی 8 بازی تمام و کمال در میدان 
بوده اما خدابنده‌لو فقط چهار بار فیکس بوده و در سه 
مسابقه اصلاً به میدان نرفته که یک بازی مصدوم و خارج 
از لیست بوده است. خدابنده‌لو در 348 دقیقه حضور در 
میدان یک پاس گل در بازی هفته اول مقابل فجر داده اما 
شاید در دوره اوسمار شرایط برایش تغییر کند بخصوص 
که با مصدومیت باکیچ رقابت بین هافبک‌های میانی 
متعدد تیم بالا گرفته که هر طور شده کنار سروش بازی 
کنند یا حتی تلاش پررنگی برای نیمکت نشین کردن او 

داشته باشند.

در تازه‌ترین فهرست تیم ملی برای 
 5 نام  العین  تورنمنت چهارجانبه 
بازیکن از پرسپولیس دیده می‌شود. 
ز  ا یکی  همیشه  که  نیازمند  پیام 
دعوت شدگان است. این مورد درباره 
کنعانی‌زادگان هم مصداق دارد و او تنها 
یکی از فیفادی‌های اخیر را به خاطر 
مصدومیت از دست داد. علی علیپور 
هم از شروع این فصل و درخشش در 
گلزنی در اردوهای اخیر حاضر بوده و با 
اینکه کم بازی می‌کند اما نامش همواره 
در فهرست دیده شده و دیگر دعوت 

شدن او چیز عجیبی نیست.
میاد محمدی هم خوش‌شانس بود 
که بعد از مدتی دوری از تیم ملی به 
خاطر نیمکت‌نشینی‌های طولانی در 
پرسپولیس در میانه اردوی قبل برای 
بازی با تانزانیا دعوت شد و حالا در 
فیفادی آبان هم جزئی از تیم ملی 

. ست ا
اما محمد عمری تازه‌وارد سرخ‌ها به 
اردوی تیم ملی بود. عمری که بعد 
از یک فصل و نیم حضور در ملوان از 
ابتدای این فصل به پرسپولیس برگشت 
پس از گذراندن دوره مصدومیت و از 

دست دادن 5 مسابقه ابتدای فصل 
در 5 بازی اخیر سرخ‌ها 315 دقیقه در 
زمین بود. عمری از بازی ذوب‌آهن 
فیکس شد و در دیدار اخیر تیمش جزو 
مردان اصلی بود که با یک گل زده در 
بازی ذوب‌آهن به تیم ملی دعوت شد. 
عمری قباً در تیم امید سابقه حضور 
داشت اما برای اولین بار به تیم ملی 
دعوت شد و حالا باید امیدوار باشد 
که در نهایت یکی از بازیکنان فهرست 
نهایی تیم ملی برای حضور در جام 

جهانی باشد.
اما پرسپولیس می‌توانست دو ملی‌پوش 
دیگر هم داشته باشد و اگر این‌گونه 
بود با بیشترین سهمیه ملی‌پوش 
بالاتر از تراکتور قرار می‌گرفت که البته 
برای اوسمار و کادرش نمی‌توانست 
خبر خوبی باشد. محمد خدابنده‌لو 
و حسین ابرقویی که در فیفادی قبلی 
عضوی از تیم ملی بودند حالا در لیست 
تورنمنت العین جایی ندارند و حتماً این 
نگرانی و ترس نزدشان به وجود آمده که 

دیگر به تیم ملی دعوت نشوند.
محمد خدابنده‌لو که در تمام تیم‌های 
ملی رده‌های پایه بازی کرده اولین بار 
در فیفادی شهریورماه برای تورنمنت 
کافا به تیم ملی دعوت شد اما در بازی 
افغانستان بعد از حضور در میدان به 
عنوان بازیکن تعویضی فقط 13 دقیقه در 

میدان بود و مصدوم شد تا شرایطش 
در تیم ملی و ترکیب پرسپولیس 

ناشی از این مصدومیت قرار 
بگیرد. با این حال او به میدان 

برگشت و دوباره در فیفادی 
مهرماه به تیم ملی دعوت شد 
اما نه مقابل روسیه بازی کرد 

نه تانزانیا.
حسین ابرقویی که برای اولین بار 

در 29 سالگی به تیم ملی دعوت شد در 
بازی مقابل روسیه در ترکیب اصلی بازی 
کرد اما مقابل تانزانیا به میدان نرفت و در 
فیفادی آبان ماه هم به تیم ملی دعوت 
نشد تا این احتمال مطرح شود که دیگر 
از او دعوت نکنند چرا که تا پایان امسال 
فیفادی نخواهیم داشت و هر چه به جام 
جهانی نزدیک‌تر شویم فهرست‌های تیم 
ملی با وسواس و دقت بیشتری انتخاب 
خواهند شد و دایره انتخاب مربیان 

تنگ‌تر و دشوارتر می‌شود.
از بین این دو بازیکن خدابنده‌لو پس 
از انتشار لیست تیم ملی با انتشار یک 
استوری به همبازیانش که در اردوی 
العین حاضر خواهند بود تبریک گفت 
اما این بازیکن 26 ساله حتماً بیشتر 
از ابرقویی 29 ساله نگران خواهد بود 
که شاید رویای حضور در جام جهانی 
که برایش زنده شده بود کمرنگ و 

کمرنگ‌تر شود.

 فهرست ملی‌پوشان پرسپولیس می‌توانست 7 نفره باشد

پایان رویای جام جهانی برای ابرقویی و خدابنده‌لو؟

اتفاق روز


